

汽车大灯内有雾气 该怎么办



汽车大灯内部出现雾气的情况很多司机朋友都碰到过,此时的大灯犹如水汪汪的大眼睛,让人心生怜悯之心。这到底是怎么了,怎么会委屈成这样。是大灯密封不好,导致大灯内部进水,是灯罩破损,水汽渗透到大灯内部。

就大灯整体结构而言,不管是普通卤素大灯,还是氙气大灯,或带有LED灯组的大灯,在后盖位置上都有一个通气橡胶管。在大灯点亮的一瞬间乃至大灯在使用时会产生大量的热,通气管的作用就是将这些热量尽可能的排出大灯以外,来维持大灯的正常工作温度,确保大灯的使用稳定。

就是这个通气管,空气中的水分会通过它进入大灯并附着到灯罩上,随着水汽的聚集,颗颗水珠也就顺着灯罩流了下来。而这种情况大多是由较大的温度差异引起,雨水多发的季节最容易出现这种现象。

除了天气上的变化,人为因素也会使车灯变成“泪眼”,像车辆涉水、洗车等。车辆涉水时,由于发动机及排气系统本身都是比较大的热源,雨水淋在上

面会形成大量的水蒸气,顺着通气管,部分水蒸气会进到大灯内。

而洗车就更为直接了,有些车主喜欢用高压水枪冲洗发动机舱,看着淤泥和树叶被手中的高压水枪逐一击退,心中有种说不出的畅快感。冲洗过后,对于发动机舱内的积水没有及时处理,盖上发动机舱盖后,水气不能很快散发到车外,闷在发动机舱里面的水气就有可能进入大灯内部。

对于发动机舱内的清洁工作,我们更多的应该用棉丝或布来擦,或者使用高压空气吹,尽可能的避免发动机部位

“涉潮”。

以上所提及的都属于比较轻微的灯内进水情况,但如果您的爱车大灯内部的积水情况足以养鱼,那么就要将起拆卸,并打开灯罩,晾干后,检查大灯表面有无破损或有可能渗漏的地方,如未发现异常,我们一般建议更换大灯后盖密封条和通气管。

在多雨的季节,车主最好能养成定期检查车灯的习惯。比如车辆涉水后的检查是很有必要的。早发现早补救,及时的将故障消灭在萌芽阶段,这才是用车养车的不二之选。(宗合)

海马S5都市新玩家与你相约齐鲁精彩落幕

2014年6月22日,“海马S5都市新玩家与你相约齐鲁”活动在济南精彩落幕。本次活动邀请了包括济南、济宁、泰安、菏泽、聊城、滨州等区域的主流媒体、长期关注海马汽车的新老客户在内近80人共同参与。该活动的举办为海马S5的热销带来又一个高潮,前来海马汽车济宁鑫源销售服务店咨询订车的顾客络绎不绝。

海马S5造型设计大胆前卫,细节处理精致考究。同级别领先的360°智能驾驶辅助系统,能通过显示屏实时显示车辆四周的视线盲区,扫除驾驶隐

患,同时它还能为新手解决泊车等“难题”,行车更加随心所欲。SMART智能行车电脑及时显示瞬时油耗、车门未关闭、续航里程、胎压监测系统等各种信息,让出行更加轻松方便。海马S5搭载海马自主研发的1.6升HMA GN16-VF1全铝发动机,最大功率90KW,最大扭矩160Nm,日常行驶游刃有余。

海马S5售价8.98万元起,欢迎新老用户前来海马汽车济宁鑫源销售服务店,近距离体验海马S5。现在购车还有神秘惊喜可拿,马上行动吧!(孙涛)

一汽-大众用户体验日济宁众诚站圆满落幕

6月22日,2014一汽-大众用户体验日活动在济宁众诚4S店圆满落幕,活动旨在通过与广大用户进行全方位的深度沟通,使广大消费者更加了解一汽-大众的高品质理念与追求。

依照大众全球展厅最新的设计标准而建设的新展厅,兼善典雅的欧式气息与国际时尚特色,同时注入了人性化与个性化色彩,休息区内所配备的高档沙发令用户们的休息舒适度大为提升,而全新设置的VIP洽谈室、女性休息区及吸烟室等个性化服务区域,更全方位的满足了不同用户群体的不同需求。在此基础上,更新增了金融角等功能区,进一步丰富了展厅的服务内

容,为用户的购车梦想提供了更具价值的支持与选择。与此同时,重新规划布局的售后服务维修车间,也以其科技性、环保性等全系面貌让人叹为观止,从优雅舒适的用户休息区,到先进便捷的终端IT系统,从保证原装品质的备件管理,到保证健康的水性漆应用,处处体现出了一汽-大众以人为本的服务精神。在2012年,一汽-大众便已完成了所有经销商的展厅升级,并将在今年内完成全部的车间升级。通过服务升级,将使经销商服务面积提高49%,工位数量提高39%,维修效率提高40%,带动经销商整体服务水平达到一个全新的高度。

(缪大鹏)

长城汽车认证保险客户九如山瀑布群自驾游

为丰富长城车主的车生活,6月22日,长城汽车携同中国人保、长城汽车济宁圣华专营店开展“长城汽车认证保险客户自驾游活动”。此次活动主要是对长城汽车认证保险客户的回馈,凡在长城汽车4S店内购买长城汽车认证保险的合约车主均有机会报名参加。

此次活动致力带给客户轻松、快乐的互动体验,在纵情大自然秀美风

景的同时,旅途中还穿插知识竞赛、游戏竞技等新奇有趣的活动,让长城车主在繁忙的工作之余尽情娱乐,零距离感知长城汽车的产品品质性能和“真诚、专业、品位”的服务,也为众多越野族、自驾游迷提供了相互沟通交流的机会。活动期间将对参与车辆关键部位进行免费检测,消除车主对车辆突发故障的担心,此外,为保障车主旅途安全,保险公司还为自驾

游车辆提供了随车行李险、自驾游保险、人身意外险等保险服务。

本次活动走进九如山瀑布群,长城车主置身于美丽的景色之中,融于大自然、感知大自然、感悟大自然。据了解,本次系列“自驾游”游动吸引了数以百计的长城汽车车主参与,后续厂家还将陆续推出保险优惠、知识讲堂、公益活动等。

(缪大鹏)

一个新中心，一座公园城

置业会火爆招募中，中德公园城认筹在即

众所周知,买房子要考虑很多因素,地段好不好,生活便利度高不高,户型实不实用……如何买一套合适的好房子,可算是一个大学问。据悉,中德公园城即将面向全市公开认筹,加入中德置业会,成为置业会会员即可享受购房优惠。

济宁市场上在售或待售的住宅项目有很多,这也给了购房者很多的选择权。中德公园城由中德地产开发建设,中德地产专注生态、健康、运动与商务的复合型地产开发,深耕城市中心十余年,成为齐鲁大地上享誉有名的“城市中心板块运营商”。

政策向北 济宁的发展方向

2013年,前任城区和市中心区合并为大任城。以政务办公、三大公园和商务核心为主的任城核心区成为济宁未来发展高地。依托老城醇熟配套,以太白新区更繁华;区域内有三大公园、万亩苗圃,比高新区更生态;目前已形成现代交通体系,比老城区更通畅。

中德公园城坐落在任城核心区,周边有睿湖中央公园、森林公园、湿地公园三大公园和李营6.5万亩苗圃筑成的济宁最大生态绿肺。“三横六纵”的全维交通网络,无缝链接汽车北站、火车站、高铁站和飞机场,两小时完美融入省会经济圈,畅达北上广。

五分钟全面覆盖金宇路、火炬路、琵琶山路三大商圈,永旺购物

中心、贵和购物中心、银座购物中心、红星美凯龙、九龙家电、金宇装饰城、大润发、万达广场等一站式吃喝玩乐购全优全享。周围名校林立,机关幼儿园、任兴小学、实验小学、实验中学、实验高中,12年一站式无忧教育;图书馆、青少年活动中心、科技馆、文化艺术中心,为孩子预约成功未来。

中央生态美宅 礼献城市精英

9栋新古典主义高层围合布局,90米超阔楼间距,世界臻品名筑与满园生态相映成辉;干挂石材与真石漆外立面,不脱落、不褪色,50年风采如新;法式皇家景观园林,直面百米超长景观中轴,御

制规格令人瞩目。5万平米中央御花园,亲水欢乐园、健身广场两大主题园区,社区内步移景异,多层次密植植被种类繁多。

89-179m²舒适两房、经典三房、豪门阔府全明户型,南北通透,阳光、清风优雅礼遇;短进深大开间,彰显业主不凡身份;奢阔落地窗纳窗外美景于内。中德公园城在悉心营造豪宅品质住宅的同时,对业主生活质量休戚相关的物业服务同样孜孜以求。365天,360度尊贵呵护,让业主得以享受真正的尊贵管家服务。

零距离中央商务区、济北政务区、济宁文贵区,各界名流,城市王者齐聚,一场济宁顶尖圈层的豪门盛宴即将在中德公园城上演。城

市中心、公园心、文贵区,奢养一生大境的中央生态豪宅正在吸引越来越多的成功人士,近千名中德置业会会员即是最好的例证。



扫描微信二维码 精美礼品免费送

盛世万达，繁华济宁

万达广场即将开业，钜献划时代的商业机遇

济宁太白路万达广场自项目落地以来,每一步皆引全城瞩目;7月5日,万达广场将盛大开业,这不仅意味着市民的生活方式将因此而改变,还将重塑太白路、乃至整个济宁的商圈格局,并带来国际级的商业机遇!

一座万达广场 一个财富金矿

纵横商业领域26载,万达的足迹遍布全国各地,所至之处皆繁华所在。上海五角场万达广场开业当天,人山人海,原本落后的五角场地区在后来短短的几年内,一跃成为上海

主要商圈之一。近几年开业的万达广场,如:广州白云万达广场,开业首日客流破30万人次;郑州中原万达广场开业三天,客流高达百万人次;石家庄万达广场首日迎40万客流,当天销售额超2000万元,无不鼎立繁华地标!

作为鲁西南旗舰级城市综合体,近74万方的济宁万达广场,集万达华宅、国际购物中心、城市步行街、5A甲级写字楼、精装公寓等多重巅峰业态于一体,是济宁城市建设进程中的一个新里程碑,开业后,势必必将带动整个区域迅速腾飞!

未来已至繁华已来 区域价值飙升在即

跟随万达广场而来的,还有万达百货、万达IMAX影院、大歌星量贩KTV、优衣库、H&M、屈臣氏、星巴克、必胜客等众多国内外一线品牌商家,钜献比肩一线城市的顶级消费体验!这些品牌,每一个都拥有一定的市场号召力,万达广场将它们集于此,化散为整,形成强大的中心凝聚力,推动消费升级,商业格局升级,以前所未有的繁华,撬动全城的财富正能量!

有关行业人士指出:万达广场涵盖了居住、商务、商业三大

城市功能,配套强大,真正实现了购物、餐饮、娱乐、休闲、居住、办公、酒店一站即享!凭借顶级的业态、一线的品牌,庞大的规模、超强的影响力,开业后,这座巨型体量的旗舰城市综合体,不仅将改变市民们的生活方式,还将自成核心商圈,进而辐射周边地区、甚至整个鲁西南,区域价值必将水涨船高!

精装公寓终极加推 绝版机遇错过再无

随着万达广场开业之日的临近,这场财富盛宴中最后的人场券——万达精装公寓,备受投资者的关注;其宜商宜居

全能表现,可做单身公寓、两口之家,也可做创业起步的办公室、连锁酒店、美容养生馆,能够灵活满足市场需求。

万达广场火爆开业后,不仅将带来海量租客,还将迅速推动版块价值飙升;精装公寓凭借位置优势,坐享万达广场带来的全部利好,超强吸金,稳定升值,钱景辉煌!同时,41-79m²的面积段,大大降低了准入门槛,可谓是全民投资的不二之选!据悉,精装公寓将于6月28日终极加推,最后席位错过再无!

41-79m²万达精装公寓准现房发售,即买即享即收益!